



Вітаємо з ювілеєм Ларису Олександрівну Азу

У вересні 2012 року соціологічна спільнота вшанувала із 70-літнім ювілеєм професора, доктора соціологічних наук **Ларису Олександрівну Азу**.

Після закінчення факультету філософії Київського державного університету ім. Т.Г.Шевченка 1969 року Лариса Олександрівна розпочала свій трудовий шлях в Інституті філософії АН України, а згодом продовжила його в Інституті соціології НАН України. Працюючи у відділі конкретних соціальних досліджень разом із відомими вітчизняними соціологами В.Чорноволенком, В.Оссовським, А.Ручкою, В.Піддубним, наша ювілярка виявила себе глибоким науковцем, вагомий дослідницький внесок якої у сфері вивчення вільного часу та соціалізації молоді матеріалізувався у захисті кандидатської дисертації 1977 року, в низці наукових праць, зокрема у колективній монографії “Ціннісні орієнтації робочої молоді” (1978), а також у докторській дисертації “Теоретико-соціологічний аналіз соціальних проблем виховання”, що була захищена у 1994 році.

Пізніше на посаді провідного наукового співробітника відділу соціології культури і масової комунікації Лариса Олександрівна займається дослідженням гострих проблем українського соціуму в царині міжнаціональних відносин, зокрема міжетнічних комунікацій, етнокультурної компетентності, міжетнічної толерантності, мовних проблем тощо. Вона — одна із небагатьох визначних фахівців у галузі соціології етнічної ідентичності, які

заклали основи розвитку цього наукового напрямку в Україні. У цей період були створені колективні монографії за активної участі ювілярки, які сформували пріоритети сучасних напрямів у сфері соціології особистості та етнічності — “Київ і кияни: соціальні хроніки незалежності”, “Соціокультурні ідентичності та практики”.

Із набуттям Україною незалежності Л.Аза починає активно займатися науково-педагогічною діяльністю на щойно створеному факультеті соціології та психології Київського національного університету імені Тараса Шевченка (колишньому КДУ). Незмінну увагу та зацікавленість студентів заслужили лекційні курси, присвячені трансформаційним процесам українського суспільства, які впродовж багатьох років читає професор Аза. Зараз Лариса Олександрівна — професор кафедри соціальних структур та соціальних відносин, член спеціалізованої вченої ради Д. 26.001.30 Київського національного університету імені Тараса Шевченка, член Соціологічної асоціації України.

Лариса Олександрівна — знаний фахівець у сфері молодіжної та етнічної проблематики, автор більш як 150 наукових праць, виданих не лише в Україні, а й у Росії, Латвії, Польщі, Словаччині, Італії, Угорщині. Поза сумнівом, цей перелік буде зростати, адже всі ми знаємо енергію та невтомний науковий пошук Лариси Олександрівни, її жагу до нового, сучасне мислення науковця нової доби, образ якого вона і сформувала своєю діяльністю.

Дорога Ларисо Олександрівно! Ваш високий авторитет серед педагогічної та наукової громадськості України, глибока повага серед студентів, шанобливе ставлення серед колег — ці непідробні почуття є плід Вашого професійного ставлення до справи, мудрості та справжніх людських якостей високопорядної особистості.

Заглянемо у майбутнє і побажаємо Вам, шановна Ларисо Олександрівно, міцного здоров'я, високого духовного лету, незгасного творчого пошуку, добра та любові на многії літа!

*Ваша кафедра і факультет соціології
Київського національного університету імені Тараса Шевченка*